
CIERRE 

Para concluir amigues, auguramos que se autopostulen, para integrar el Equipo 
de Coordinación Internacional (ECI), los Equipos de Coordinación 
Nacionales(ECN) y los equipos Pomotores del período 2022-2024, muchas/os/es 
comprometides en participar activamente en el proceso que hemos iniciado y 
que se direcciona hacia el objetivo mayor  que tenemos desde hace décadas y 
que da sentido a nuestras vidas: generar ¡! la Revolución Humanista No 
Violenta como pilar de la construcción de la Nación Humana Universal. ¡! 
Este es un gran desafío que merece ser vivido y que nos permitirá a 
nosotres y a las generaciones por venir ser parte de un mundo más humano 
donde el valor central sea el ser humano, en el que no habrá cabida para 
discriminación alguna y todes tendremos idénticas oportunidades de 
desarrollarnos y progresar sin límites, donde el poder real resida en quienes 
le corresponde: o sea el Pueblo. 

Querides amigues, llegó el momento de decir ¡ BASTA ¡ de REBELARNOS 
frente a lo establecido por un sistema antihumanista, capitalista, que ha 
instalado al dios dinero como eje y en el cual una pequeñísima parte, que 
responde al capital financiero internacional, se ha apropiado del todo social 
y pretende arbitrariamente generar una civilización planetaria uniforme 
donde no existe espacio para la convergencia de la diversidad y la 
multiculturalidad. ¡ESTE ES EL MOMENTO HISTÓRICO DE AVANZAR CON 
RESOLUCIÓN! Recordemos que ¡LOS HUMANISTAS TRABAJAMOS PARA 
EL FUTURO Y ESO DA SENTIDO Y COHERENCIA A NUESTRA ACCIÓN! 

Como dijese Silo (el fundador de la doctrina Humanista Universalista, base de la 
ideología que es la columna vertebral de los Partidos Humanistas) en Plaza de 
Mayo, Argentina en 1.999: ¨ 

• Unidad de la diversidad 
• Unidad en la acción 
• Unidad en la lucha contra este modelo 
• La lucha coordinada de todas las fuerzas progresistas. ¨ 

 
Estas palabras de Mario Luis Rodríguez Cobos – SILO – tienen plena vigencia hoy 
y nos marcan el camino a recorrer. 

¡! LARGA VIDA A UN PH INCLUSIVO, IGUALITARIO, LIBERTARIO Y 
REVOLUCIONARIO¡! 

 



CLOSING 

To conclude, friends, we hope that you will apply for yourself, to integrate the 

International Coordination Team (ICT), the National Coordination Teams (NCT) 

and the Pomotor teams for the period 2022-2024, many of whom are committed 

to actively participating in the process. that we have started and that is directed 

towards the greatest objective that we have had for decades and that gives 

meaning to our lives: to generate ¡! the Nonviolent Humanist Revolution as a pillar 

of the construction of the Universal Human Nation. ! This is a great challenge 

that deserves to be lived and that will allow us and the generations to come 

to be part of a more humane world where the central value is the human 

being, in which there will be no room for any discrimination and we will all 

have the same opportunities. to develop and progress without limits, where 

the real power resides in those who correspond to it: that is, the People. 

 

Dear friends, the time has come to say ENOUGH to REBEL against what is 

established by an anti-humanist, capitalist system, which has installed the 

god of money as its axis and in which a very small part, which responds to 

international financial capital, has appropriated the entirely social and 

arbitrarily seeks to generate a uniform planetary civilization where there is no 

space for the convergence of diversity and multiculturalism. THIS IS THE 

HISTORICAL MOMENT TO MOVE FORWARD WITH RESOLUTION. Let us 

remember that HUMANISTS WORK FOR THE FUTURE AND THAT GIVES 

SENSE AND COHERENCE TO OUR ACTION! 

 



As Silo (the founder of the Universalist Humanist doctrine, base of the ideology 

that is the backbone of the Humanist Parties) said in Plaza de Mayo, Argentina in 

1999: ¨ 

• Unity of diversity 

• Unity in action 

• Unity in the fight against this model 

• The coordinated struggle of all the progressive forces. ¨ 

 

These words of Mario Luis Rodríguez Cobos – SILO – are fully valid today and 

show us the way forward. 

! LONG LIVE AN INCLUSIVE, EGALITARIAN, LIBERTARIAN AND 

REVOLUTIONARY HP! 

 
 
CHIUSURA 

Per concludere, amici, ci auguriamo che vi candidiate voi stessi, per integrare 

l'Equipe di Coordinamento Internazionale (ECI), l'Equipe di Coordinamento 

Nazionale (ECN) e l'Equipe Pomotore per il periodo 2022-2024, molte impegnate 

a partecipare attivamente nel processo che abbiamo iniziato e che è va verso il 

più grande obiettivo che abbiamo da decenni e che dà senso alla nostra vita: 

generare ¡! la Rivoluzione Umanista Nonviolenta come pilastro della costruzione 

della Nazione Umana Universale. ! Questa è una grande sfida che merita di 

essere vissuta e che permetterà a noi e alle future generazioni di far parte di 

un mondo più umano dove il valore centrale è l'essere umano, in cui non ci 



sarà spazio per alcuna discriminazione e tutti avrenmo le stesse opportunità 

di svilupparsi e progredire senza limiti, dove il vero potere risiedera in chi 

corrisponde: cioè il Popolo. 

 

Cari amici, è giunto il momento di dire BASTA, E  RIBELLARSI  contro 

quanto stabilito da un sistema capitalista antiumanista, che ha posto come 

asse il dio denaro e in cui una piccolissima parte, che risponde al capitale 

finanziario internazionale, si è appropriato del tutto sociale e cerca 

arbitrariamente di generare una civiltà planetaria uniforme dove non c'è 

spazio per la convergenza della diversità e del multiculturalismo. QUESTO È 

IL MOMENTO STORICO PER ANDARE AVANTI CON RISOLUZIONE. 

Ricordiamoci che GLI UMANISTI LAVORANO PER IL FUTURO  CHE DÀ 

SENSO E COERENZA ALLA NOSTRA AZIONE! 

 

Come disse Silo (il fondatore della dottrina umanista universalista, base 

dell'ideologia che è la spina dorsale dei partiti umanisti) a Plaza de Mayo, in 

Argentina, nel 1999: ¨ 

• Unità della diversità 

• Unità nell´ azione 

• Unità nella lotta contro questo modello 

• La lotta coordinata di tutte le forze progressiste. ¨ 

 

Queste parole di Mario Luis Rodríguez Cobos – SILO – sono oggi pienamente 

valide e ci mostrano la strada da seguire. 



! VIVA UN PU INCLUSIVO, EGALITARIANO, LIBERTARIO E 

RIVOLUZIONARIO! 

 
 
FECHAMENTO 

 

Para concluir, amigos, esperamos que se candidatem, por si próprios, a integrar 

a Equipa de Coordenação Internacional (ECI), as Equipas de Coordenação 

Nacional (ECN) e as equipas Pomotor para o período 2022-2024, muitas das 

quais estão empenhadas em participar activamente no processo que iniciamos 

e que se dirige ao objetivo maior que temos há décadas e que dá sentido às 

nossas vidas: gerar ¡! a Revolução Humanista Não-Violenta como pilar da 

construção da Nação Humana Universal. ! Este é um grande desafio que 

merece ser vivido e que permitirá a nós e às gerações vindouras fazer parte 

de um mundo mais humano onde o valor central é o ser humano, no qual 

não haverá espaço para qualquer discriminação e todos têm as mesmas 

oportunidades de se desenvolver e progredir sem limites, onde o verdadeiro 

poder reside naqueles que lhe correspondem: isto é, o Povo. 

 

Caros amigos, chegou a hora de dizer não mais ! e REBELAR-SE contra  o 

que é estabelecido por um sistema capitalista anti-humanista, que instalou o 

deus do dinheiro como seu eixo e no qual uma parte muito pequena, que 

responde ao capital financeiro internacional, se apropriou inteiramente 

social e arbitrariamente busca gerar uma civilização planetária uniforme 



onde não há espaço para a convergência da diversidade e do 

multiculturalismo. ESTE É O MOMENTO HISTÓRICO PARA AVANÇAR COM 

RESOLUÇÃO. Lembremos que os HUMANISTAS TRABALHAM PARA O 

FUTURO E ISSO DÁ SENTIDO E COERÊNCIA À NOSSA AÇÃO! 

 

Como Silo (o fundador da doutrina Humanista Universalista, base da ideologia 

que é a espinha dorsal dos Partidos Humanistas) disse na Plaza de Mayo, 

Argentina em 1999: ¨ 

• Unidade de diversidade 

• Unidade em ação 

• Unidade na luta contra este modelo 

• A luta coordenada de todas as forças progressistas. ¨ 

 

Estas palavras de Mario Luis Rodríguez Cobos – SILO – são plenamente válidas 

hoje e nos mostram o caminho a seguir. 

! VIVA UM PH INCLUSIVO, IGUALITÁRIO, LIBERTÁRIO E REVOLUCIONÁRIO 

 
 

FERMETURE 

Pour conclure amis, nous espérons que vous postulerez pour vous-même, pour 

intégrer l'équipe de coordination internationale (ECI), les équipes de coordination 

nationale (ECN) et les équipes Pomotor pour la période 2022-2024, dont 

beaucoup se engager à participer activement dans le processus que nous 

avons entamé et qui est dirigé vers le plus grand objectif que nous ayons eu 



depuis des décennies et qui donne un sens à nos vies : générer ¡! la Révolution 

Humaniste Non Violente comme pilier de la construction de la Nation 

Humaine Universelle. ! C'est un grand défi qui mérite d'être vécu et qui nous 

permettra, ainsi qu'aux générations à venir, de faire partie d'un monde plus 

humain où la valeur centrale est l'être humain, dans lequel il n'y aura de 

place pour aucune discrimination et nous tous ont les mêmes chances de se 

développer et de progresser sans limites, là où le vrai pouvoir réside dans 

ceux qui lui correspondent : c'est-à-dire le Peuple. 

 

Chers amis, le moment est venu de dire pas plus, de se REBELLER contre ce 

qui est instauré par un système anti-humaniste, capitaliste, qui a installé le 

dieu de l'argent comme axe et dans lequel une toute petite partie, qui répond 

au capital financier international, s'est approprié  l´ ensemble social et 

cherche arbitrairement à générer une civilisation planétaire uniforme où il n'y 

a pas d'espace pour la convergence de la diversité et du multiculturalisme. 

C'EST LE MOMENT HISTORIQUE POUR AVANCER AVEC RÉSOLUTION. 

Rappelons-nous QUE LES HUMANISTES TRAVAILLENT POUR L'AVENIR ET 

QUE CELA DONNE DU SENS ET DE LA COHÉRENCE À NOTRE ACTION ! 

 

Comme Silo (le fondateur de la doctrine humaniste universaliste, base de 

l'idéologie qui est l'épine dorsale des partis humanistes) l'a dit  ä la Plaza de Mayo, 

en Argentine en 1999 : ¨ 

• Unité de la diversité 

• Unité dans l'action 



• Unité dans la lutte contre ce modèle 

• La lutte coordonnée de toutes les forces progressistes. ¨ 

 

Ces paroles de Mario Luis Rodriguez Cobos – SILO – sont pleinement valables 

aujourd'hui et nous montrent la voie à suivre. 

! VIVE UN PH INCLUSIF, ÉGALITAIRE, LIBERTARIEN ET RÉVOLUTIONNAIRE 

! 
 


